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Ata da Septuagésima Sessão Ordinária 

 

Ata da Septuagésima Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e 

oito dias do mês de Outubro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano 

Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–PMDB; Geroaldo Ramos Silva – 

PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. 

Faltaram a este Ato os Vereadores; Aparecido Vieira Lopes-PRB; João Maria 

dos Santos – PRB; Juvenil Santos Sena-PSDB. Após constatar a existência do 

quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os 

trabalhos e declara aberta a Sessão, convidando o Vereador Donato de Jesus 

Almeida para assumir interinamente como Primeiro Secretário da Mesa. Em 

seguida o Senhor Presidente convida o Vereador Flávio Valdir da Silva para 

assumir interinamente como Segundo secretario da Mesa e para ler um 

versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede com a leitura da 

Ordem do dia e solicita a mim, Donato de Jesus Almeida, Primeiro Secretário 

da Mesa, que procedesse com a leitura da Ata da Sexagésima Nona Sessão 

Ordinária do segundo ano legislativo da sexta Legislatura, ficando aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Projeto de Lei n°1.350/2014, de autoria do Vereador Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB; Oficio n° 2088/2014/DP-SPJ, de autoria do Tribunal de 

Contas do Estado de Rondônia. Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo oradores inscritos, o 

senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Inicia falando que na semana passada estava no gabinete do Prefeito 

em reunião com os responsáveis da empresa que ganhou a licitação da obra 

de tapa buraco na cidade, e foi dada a ordem de serviços para começar nesta 

segunda-feira, e demonstra sua preocupação em virtude do período chuvoso e 

esta obra se faz imprescindível em nossa cidade. Vereador Miguel pede 

aparte, Vereador Donato concede aparte. Fala que deve existir uma lei que 

multe os proprietários de piscina que esgotam suas piscinas jogando a água 

nas ruas, porque os produtos em contato com o asfalto e o transito de veículos 

nesses locais deterioram o material e os buracos aparecem prejudicando o 

transito. Vereador Donato retoma aparte. Fala que o Vereador Miguel tem 

razão em suas colocações sobre o assunto e tem todo seu apoio, pois é 

necessária uma drenagem em Alto Paraíso e a drenagem é responsabilidade 

do município, mas isto não justifica esgotarem as águas de piscina nas ruas.  

Segundo Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as 
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demais pessoas que estão presentes. Fala que o Vereador Miguel tem toda a 

razão e o parabeniza pela a atitude e a iniciativa de querer criar uma lei que irá 

ajudar a todos. Fala também que se sente indignado com algumas coisas que 

pede, pois geralmente não é atendido. Relata também que nos dias de hoje o 

povo Brasileiro já não tem respeito pelo hino nacional, e que foi pensando nisso 

que foi autor de um projeto de lei para resgatar a cultura e o civismo em nosso 

município. Terceiro orador, Vereador José Oliveira de Lima – PSD. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Parabeniza o vereador Geroaldo pela vitória do seu 

candidato, e fala que precisa acreditar mais uma vez no Governo reeleito, e 

que esse Governo precisa urgentemente começar os trabalhos em todas as 

pontes que necessitam de recuperação, neste município. Relata também que o 

Deputado Saulo esteve aqui em Alto Paraíso e fizeram algumas visitas, mas 

que devido a chuva não foi possível fazer todas as visitas previstas, mas o 

mesmo veio renovar seu compromisso com esta cidade. O Orador fala também 

que o Prefeito já licitou duas ambulâncias para Alto Paraiso com recurso que o 

Deputado Saulo enviou e por isso externa seus agradecimentos. Não havendo 

mais oradores inscritos, o senhor presidente passa aos oradores inscritos para 

discussão dos projetos. Não havendo oradores, coloca em votação o projeto de 

lei n° 1.350/2014, de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva, que dispõe 

sobre a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino municipal de Alto 

Paraiso nos estabelecimentos públicos e privados do Ensino Fundamental e 

das outras providencias. Ficando aprovado por sete votos contrários e nenhum 

voto contrário. Em seguida o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da segunda votação a pedido do vereador Aparecido Antônio 

Machado, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o senhor presidente 

coloca a tribuna a disposição para esclarecimentos pessoais. Não havendo 

mais Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor 

Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia Quatro do mês de Novembro 

do ano de dois mil e quatorze, e solicita a Mim, Donato de Jesus Almeida, 

Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada 

conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


